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“Amministratori	locali	contro	le	mafie:	dalla	memoria	all’impegno”	-	A	Palazzo	Cesaroni	l’incontro	per	ricordare
amministratrici	e	amministratori	pubblici	uccisi	dalle	mafie

	L’Assemblea	legislativa	dell’Umbria	convocata	per	martedì	25	marzo	2025	-	I	lavori	inizieranno	alle	10	e	prevedono:
interrogazioni	a	risposta	immediata,	risoluzioni,	mozioni	e	nomine

“Altro	che	liste	d'attesa	azzerate,	la	sinistra	extra	large	approva	una	stangata	da	322	milioni	di	euro	che	metterà	in
ginocchio	l'economia	umbra”	-	Nota	dei	gruppi	di	opposizione:	“noi	abbiamo	ridato	30	milioni	di	euro	alle	famiglie
umbre.	loro	hanno	approvato	una	manovra	al	limite	del	prelievo	forzoso.	Ogni	umbro	pagherà	oltre	500	euro	in	più	di
tasse”

“La	sanità	umbra	è	in	una	situazione	critica,	con	un	disavanzo	di	gestione	delle	quattro	aziende	sanitarie	di	243	milioni
di	euro”	-	Bianca	Maria	Tagliaferri	(Umbria	domani-Proietti	presidente):	“Non	si	può	ignorare	questo	dato,	che	è
oggettivo,	e	bisogna	superare	l'empasse	della	passata	gestione”

“Sanità	umbra:	l’ex	assessore	Coletto	certifica	il	debito	creato	dal	centrodestra	e	sconfessa	i	suoi	ex	amici	di	partito”	-
Simonetti	(capogruppo	M5S):	“Cinque	anni	di	disastrose	politiche	del	centrodestra	hanno	portato	alla	voragine	sui	conti
della	sanità	che	adesso	la	Giunta	regionale	si	trova	ad	affrontare	per	scongiurare	il	peggio”

“Sanità:	Destra	nel	pallone	sconfessata	dall’ex	assessore	Coletto”	-	Gruppo	PD:	“Coletto	smentisce	la	propaganda	che	la
destra	sta	producendo	per	nascondere	il	proprio	fallimento	e	la	propria	incapacità,	di	fronte	ad	un	disavanzo	economico
di	243	milioni	di	euro”

Conferenza	presidenti	Assemblee	legislative:	Sarah	Bistocchi	nominata	vice	coordinatrice	Comitato	Coordinamento	-	La
Presidente:	“Portiamo	avanti	progetti	per	l’Umbria”

“Conti	della	sanità	a	società	privata,	troppe	incongruenze”	-	Donatella	Tesei	e	Enrico	Melasecche	(Lega)	annunciano	la
presentazione	di	una	richiesta	di	accesso	agli	atti	firmata	anche	dai	capogruppo	di	Fratelli	d’Italia,	Forza	Italia	e	Tesei
Presidente	-	Umbria	Civica.

“Sugli	alloggi	universitari	l’assessore	Barcaioli	smentito	dai	numeri”	-	Per	i	consiglieri	Agabiti	(FdI)	e	Melasecche
(Lega)	l’esponente	dell’Esecutivo	regionale	dovrebbe	“pensare	piuttosto	a	non	stangare	le	famiglie	umbre	e	a	garantire
le	tasse	azzerate	per	gli	studenti”

“Evoluzione	positiva	per	il	Consultorio	familiare	di	Orvieto”	-	Soddisfazione	dei	consiglieri	regionali	del	Pd	Francesco
Filipponi	e	Maria	Grazia	Proietti
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